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Főszerkesztői ajánló
Fennállásának 90. évfor-

dulóját ünnepelte a Szente-
si Vízilabda Klub. Gálaműsor 
keretében köszöntötték a le-
látón azokat a sportolókat és 
sportvezetőket, akik népsze-
rűvé tették ezt a sportágat, 
és beírták nevüket Szentes 
sporttörténelmébe. Felele-
venedett a múlt: régi sztorik, 
emlékezetes pillanatok, mér-
kőzések, gólok, győzelmek... 
Hering Viktor ezekből gyűj-
tött. November 29-én gyúl-
nak fel a karácsonyi fények a 
városban, ekkor veszi kezde-
tét az adventi programsoro-
zat, melynek összeállításában 
egyaránt gondoltak kicsikre 
és nagyokra. Takács Gábor fő-
építészt Gyergyai-Szabó Ma-
riann kérdezte az új építésze-
ti törvényről, amely október 
1-jén lépett életbe. Medgyesi 
Márk séf különleges felkérés-
nek tett eleget, amikor októ-
berben a kenyai nagykövet-
ségen mutatta be a magyar 
ízvilágot: Nairobiban főzött! 
Bemutatkoznak a szentesi 
képviselő-testület új tagjai. 
Beszámolunk arról is, hogy az 
Üdülőközpont egy minősített 
gyógyvizes kúttal rendelkezik. 
De mit is jelent ez pontosan, 
milyen hatása van a minősített 
gyógyvíznek? Megtudhatja a 
3. oldalon. Sportsikerek a 14-
15. oldalon. Elindult karácso-
nyi játékunk! Keresse meg és 
vágja ki a díszeket, majd gyűjt-
se össze mind a négy darabot! 
Értékes ajándékcsomagok 
várják a szerencsés nyertese-
ket! 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Darók József

November 29-én felgyúl-
nak a karácsonyi fények a vá-
rosban, és kezdetét veszi a de-
cember 22-éig tartó adventi 
programsorozat. Az év utolsó 
heteiben a karácsonyi vásáron 
túl is számos ünnepi eseményt 
szerveznek, ezekre is felhívták 
a figyelmet a keddi sajtótájé-
koztatón.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester, megragadva az alkalmat, 
a médián keresztül köszöntötte a 
szociális munka napja (november 
12.) alkalmából az ezen a terüle-
ten dolgozókat. Az adventi idő-
szakra térve elmondta, ahogyan 
az előző években, idén is azon 
dolgoztak a szervezőkkel, hogy 
nagyszerű programsorozatot kí-
náljanak, a megszokott színvona-
lat szeretnék képviselni, vidám, 
szórakoztató, ugyanakkor meg-
hitt hangulatot teremteni. Meg-
említette a Mikulás postaládáját, 
amelybe a városháza recepcióján 
gyűjtik a gyerekek kívánságait. 

Az adventi időszakban a Kos-
suth tér és környéke ismét meg-
telik karácsonyi hangulattal: 
sztárénekesek koncertjével, a 
vásárban forró italokkal és sül-
tekkel, valamint megannyi szóra-
koztató programelemmel várják 
a családokat. Bődi-Rácz Angéla, 
a művelődési központ művelő-
désszervezője ismertette rész-
letesen a programkínálatot, ki-
emelve, hogy november 29-én a 

Szélforgó gyermekzenekar kon-
certjét követően felgyúlnak a ka-
rácsonyi fények. Péntekenként a 
megyeháza homlokzatát fény-
festés díszíti majd, és koncertek 
is színesítik a hideg, szürke esté-
ket. Szombatonként érkeznek a 
sztárfellépők, Veréb Tamás, Ko-
csis Tibor, Vásáry André, végül 
Wolf Kati lép fel legszebb dala-
ival. Vasárnaponként 17 órától 
az egyházak képviselőinek köz-
reműködésével gyújtják meg a 
város adventi koszorúján a gyer-
tyákat. A gyerekeknek kedveznek 
kisvasúttal, dodzsemmel, adven-
ti kutyás szánhúzással és a Szen-
tesianyuk csoport jóvoltából egy 
raklaplabirintussal. A város kály-
hája mellett megmelegedhet, aki 
fázik, vagy csak szeretne megpi-
henni a karácsonyi forgatagban.

Kertész Ákos, a Hangverseny-
központ vezetője is ajánlotta a 
közelgő koncertjeiket: a nemzet-
közi zenei porondon is jól ismert 
Szokolay Dongó Balázst, Kállay 

Gábort, ifj. Balázs Elemért, vala-
mint az Omega egykori zenésze, 
Szekeres Tamás fellépését.

Az év végéről a hagyományos 
Óévbúcsúztató koncertet aján-
lotta Urvári Sándor, a művelő-
dési központ igazgatója. Amen�-
nyiben a december 30-i időpont 
betelik a színházban, 29-ére is 
árusítani fognak jegyeket. Lehe-
tőség lesz Mága Zoltán újévi, bu-
dapesti koncertjére is eljutniuk a 
szentesieknek: a hegedűművész 
még a májusi itteni vendégsze-
replésén 200 nézőnek ajánlott 
fel belépőt. Az érdeklődőket bé-
relt buszokkal viszik fel, az ifjú-
sági házban személyesen foglal-
hatnak helyet december 11-ig, az 
útiköltség befizetésével – magya-
rázta Urvári Sándor.

Más szervezésben a Reformá-
tus Nagytemplomban decem-
ber 2-án Bagossy Brothers kon-
certet rendeznek, jegyeket csak 
online, a gag.jegy.hu oldalon igé-
nyelhetnek.

Advent Szentesen: meghitten és vidáman

A jó történetekre a közönség sokáig 
emlékszik. A Szentesi Élet podcast pe-
dig ezt a történetet örökíti meg. A Szen-
tesi Élet Podcast vendége Tonomárné 
Dancsó Erika, aki tizenöt éve képviseli 
Magyarországon a francia hajvágást. 
Karrierje Szegvárról indult, ma pedig 
mesterfodrász, a hatodik L’Oréal nagy-
követ, akinek régi álma vált valóra a 
fővárosi szalonok nyitásával. Hogyan 
segítette szakmai karrierjét a francia 
sztárfodrász, Laetitia Guenaou? Az in-
terjú csütörtöktől érhető el a Szentesi 
Élet honlapján (www.szentesielet.hu). 

Fájdalom nélkül nincs újulás!
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Halupa Eszter

A Szentesi Sport- és Üdülő-
központ által üzemeltetett ter-
málkút gyógyvízminősítést ka-
pott, amellyel kapcsolatban a 
komplexumban tartott sajtó-
tájékoztatót Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester, és a társa-
ság ügyvezetője, dr. Kerekes 
Valéria, november 13-án. A 
gyógyvíz jótékony hatásairól 
és további elképzelésekről is 
szó esett. 

A gyógyvíz egy minősítés is 
egyben, az üdülőközpont ter-
málkútja a második minősített 
gyógyvízzel rendelkező kút a vá-
rosban. A gyógyvíz kategóriát 
bakteriális, kémiai és különbö-
ző tesztek sikeres elvégzése után 
lehet elnyerni. Az Alföldön talál-
ható a legtöbb gyógyvizes ter-
málfürdő. A minősítés jelentős 
gyógyturisztikai szolgáltatások 
elindítását teheti lehetővé. 

– Szentes rendelkezik gyógy-

hely minősítéssel, amely komoly 
vonzerő – magyarázta a polgár-
mester. – A gyógyvíz minősítés 
nem csak a betegek, hanem a te-
lepülés életében is jelentős vál-
tozásokat hozhat. A minősített 
gyógyvíz ásványi anyagokban 
gazdag, ízületi, mozgásszervi 
és krónikus nőgyógyászati be-
tegségek kezelésére alkalmas. A 
polgármester hozzátette, a kö-
vetkező években, évtizedekben 

erre építkezhet az üdülőköz-
pont, a város és a helyi turisztika 
is. Így a sportturizmus mellett, 
az egészségturizmus alapkövét 
is letesszük – hangsúlyozta Sza-
bó Zoltán Ferenc. Hozzátette, a 
szentesiek értik és érzik a termál-
vízkincsük jótékony hatását. Ha-
talmas lehetőség és felelősség is 
egyben a gyógyvíz minősítés. 

Két medencébe kerül bele az 
említett termálkút minősített 

gyógyvize, szűretlenül. A halacs-
kás medencében, illetve a nagy 
patkó alakú brűgben lehet hasz-
nálni és kipróbálni a gyógyha-
tást. Az Üdülőközpont ügyveze-
tője bemutatta az új logót, amely 
a Szentes Relax nevet kapra. A lo-
gót Vidovics Ferenc tervezte.

Gyergyai-Szabó Mariann

Október 1-jén léptek élet-
be a magyar építészetről szóló 
2023. évi C. törvény legfonto-
sabb rendelkezései. A válto-
zásokról kérdeztük Takács Gá-
bort, Szentes város főépítészét.

– Új alapelvek kerültek a tör-
vénybe. Melyek ezek?

– Többek között ilyen a polgá-
ri jó ízlés fogalma, a minimumra 
való törekvés, a természeti kör-
nyezet védelme, a barna mezős 
területek elsőbbségének, vala-
mint az építészeti örökség meg-
óvásának elve.

– Mit jelent a kötelező terve-
zői felelősségbiztosítás? 

– A tervezőknek ezentúl kö-
telezővé tették a munkavég-
zésükre vonatkozó tervezői fe-
lelőségbiztosítás megkötését. 
Továbbá újdonság az is, hogy a 
kivitelezőknek, mesteremberek-
nek munkaviszonyban kell alkal-
mazni ún. felelős műszaki veze-
tőt.

– Miért kell jelezni az építés-
ügyi hatóság felé, ha eltérünk az 
eredeti tervektől?

– Mert ezektől eltérni csak a 

tervező jóváhagyásával lehet, 
minden eltérést egyeztetni kell. 
Hogy ez megtörtént-e, azt az épí-
tésügyi hatóság fogja ellenőrizni 
a használatba vétel során, még 
az egyszerű bejelentés esetében 
is. A használatba vétel előírásai is 
megváltoztak, így a terveken sze-
replő növényzetnek (pl. gyep, fa) 
és zöldfelületnek már a haszná-
latba vétel pillanatában a helyszí-
nen késznek kell lenni.

– Korábban nem kellett fo-
lyamatosan vezetni az építési 
e-naplót családi ház építése so-
rán, elég volt a munkálatok be-
fejeztével nyilatkoznia a közre-

működő szakembernek. Ebben 
történt változás? 

– Igen, újra folyamatosan tölte-
ni kell az e-naplót, még egyszerű 
bejelentésnél is.

– Eddig maximum 100 légköb-
méteres tároló épületet lehetett 
engedély nélkül építeni. 

– Ezentúl a max. 35 m2 összes 
hasznos alapterületű, 4,5 m ge-
rincmagasságot vagy 3,5 m-es 
párkánymagasságot el nem érő 
építmények tartoznak ebbe a 
kategóriába, viszont a funkciójá-
ra vonatkozó korlátozás eltörlés-
re került. 

– Mikor kell településképi en-

gedélyezési eljártást lefolytat-
ni egy építési tevékenység ese-
tében?

– Ha ez az utcaképet érinti. 
Egyeztetni kell a főépítésszel az 
anyag- és színhasználatot, a tö-
megformálást, a homlokzat kiala-
kítását, a zöldfelületek elhelyezé-
sét, a takarófásítást. Fontos, hogy 
az utcaképi megjelenésbe bele-
tartozik pl. a kerítés és a napele-
mek elhelyezése is.

– Hogyan módosul a főépíté-
szi rendszer?

– Minden városnak kötelező 
főépítészt alkalmaznia, a szente-
si járás főépítésze lesz megbízva 
a hozzá tartozó járási települések 
főépítészi feladatainak ellátásá-
val. Emellett kötelező lesz hely-
ben is tervtanácsot működtetni. 
Az új előírások alapján módosí-
tani kell a közeljövőben a Szen-
tes város helyi építési szabályza-
táról szóló jogszabályt, aminek 
a megalkotásába mind a lakos-
ságot, mind az intézményeket, 
szervezeteket és a gazdasági tár-
saságokot is bevonjuk. Ennek 
határideje Szentesen és minden 
más településen egyaránt 2027. 
június 30. lesz.

Gyógyvíz minősítést kapott az 
Üdülőközpont termálkútja

Számos területet érint az új építészeti törvény

Tervezés, engedélyezés, kivitelezés

ÜDÜLŐKÖZPONT
SZENTES

Mi a gyógyvíz?
A gyógyvíz olyan termé-

szetes ásványvíz, melynek bi-
zonyított gyógyhatása van. 
A gyógyvíz fürdővízkénti fel-
használásánál a vízkezelé-
si technológia megválasz-
tásánál olyan eljárást kell 
alkalmazni, amely a víz bio-
lógiailag aktív alkotórésze-
it a legkevésbé károsítja. A 
gyógyvíz nem keverhető más 
forrásból származó vízzel a 
fürdési hőmérséklet beállítá-
sa miatt vagy egyéb célból. 

Dr. Kerekes Valéria az Üdülőközpont vezetője és Szabó Zoltán Ferenc polgármester 
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Halupa Eszter

Geréné Dunaháti-
Vas Márta 

(Jövőnk Szentes Egyesület)

Az 5. választókerület megválasz-
tott képviselője tősgyökeres szen-
tesi, aki évek óta vesz részt a város 
közéletében. Férjezett, két felnőtt 
fiú édesanyja. Első diplomáját 
1985-ben a szarvasi Óvónőképző 
Főiskolán, a másodikat 2008-ban a 
Szegedi Tudományegyetem közok-
tatásvezetői szakán szerezte. Negy-
ven évig dolgozott óvónőként, az 
első munkahelye a Szentesi Fel-
sőpárti Óvoda volt, ahol 15 éven 
át igazgatóként látta el feladata-
it. Mesterpedagógusi fokozattal 
tanfelügyelőként és szakértőként 
dolgozott az Oktatási Hivatalnak. 
Jelenleg a Hódmezővásárhelyi 
Szakképzési Centrum felnőttkép-
zésében tanít. 

Egész életében közfeladatot lá-
tott el. 26 évvel ezelőtt a Szociális 
Bizottság külsős szakértőjeként se-
gítette az önkormányzat munkáját. 
2002 és 2010 között képviselőként 
a Pénzügyi Bizottság munkájában 
is tapasztalatot szerzett. 2012-ben 
Főtanácsosi címet adományozott 
számára az önkormányzat, majd a 
Magyar Vöröskereszt Országos ve-
zetősége dicséretben részesítette, 
tavaly címzetes óvodavezetői elis-
merést kapott. 

A körzetét járva beszélget a la-
kosokkal és hallgatja meg kérései-
ket, melyeket igyekszik teljesíteni. 
Ilyen a kis postánál gyalogátkelő-
hely létesítése, valamint a mirhók 
gondozása, amelyek a csapadék-
víz hálózat részét alkotják. A Tóth 
József utca egyirányúsítását látja 
szükségesnek a kenyérgyár utcájá-
tól a melegfürdőig tartó szakaszon. 
Az ott élők parkolása és megállása 
is nehézkes. Szorgalmazza a Deák 
Ferenc iskolával szembeni játszó-
tér felújítását, amit kisgyerekesek 
is örömmel használnának. A műve-

lődési bizottság elnökeként szeret-
ne minden intézményt támogatni, 
örömmel fogadta az elmúlt évek 
rendezvényeit, koncertjeit, me-
lyek nemcsak az idősebb korosz-
tályt, hanem a fiatalokat is elérte. 

A helyi emberekkel való közvet-
len kapcsolatban hisz, melynek 
fontos része a képviselői fogadó
óra. A körzetét is folyamatosan 
látogatja, és visszatér azokhoz, 
akiknek erre ígéretet tett a kam-
pányidőszakban. 

Farkas Nikolett 
(Fidesz-KDNP)

A 7. választókörzet önkormány-
zati képviselője 15 éve kezdett az 
önkormányzatnál dolgozni közbe-
szerzési referensként. Munkája ré-
vén belelátott a városfejlesztésbe, 
a helyszínen követte végig a hídfel-
újítást, a bíróság épületének meg-
újulását vagy épp a Kossuth utca 
rekonstrukcióját. Közfoglalkoztatá-
si vezetőként már 250 ember tarto-
zott beosztása alá, a munkák között 
rálátott a zöldfelületekkel kapcso-
latos feladatokra és a városépítő 
munkákra is. Tapasztalatot gyűj-
tött a szociális helyzetekben, ok-
tatásban, a pályázatok folyama-
taiban. Jelenleg a Zsoldos Ferenc 
Technikumban tanügyi ügyintéző-
ként dolgozik. Öt évvel ezelőtt már 
megmérette magát a városi politi-
kai színterén, idén a választók bizal-
mat szavaztak neki a 7-es választó-
körzetben. 

Az akkori Lakossági Bizottság 
elnökével nyolc éve ismerkedett 
meg.

– A Lakásügyi Bizottság szakvé-
leményezőjeként felnéztem Krausz 
Jánosné elnök munkájára, a példa-
képemmé vált – mondta. Annak el-
lenére, hogy nem egyeznek a poli-
tikai nézeteik, kapcsolatuk barátivá 
alakult. 

Tárgyalást tervez a vasútállomás 
felújításáról, az ott lévő posta újra 
nyitásáról és a Mezgé támogatásá-
ról. A köztereket többgenerációssá 

alakítaná. A Városrendezési, Fejlesz-
tési és Idegenforgalmi Bizottság 
tagjaként is ezen dolgozik majd. 
A kényes ügyek nem ijesztik meg. 

A Lakásügyi és szociális bizott-
ság munkájában is folyamatosan 
részt kíván venni, mivel az elmúlt 
8 évben leginkább ezzel foglalko-
zott és fontos számára.

– Folyamatos lakossági fórumo-
kat tervezek az együttműködés ér-
dekében, hiszen én nem ebben a 
körzetben élek, de az itt élők tud-
ják legjobban, mire van szükségük 
– magyarázta. Hozzátette, a lakos-
ságnak nem csak kéréseik lehet-
nek, hanem kötelességeik is van-
nak. Ilyen például a házuk előtti 
közterület rendben tartása. A köl-
csönösség csakis így működik – 
zárta gondolatait. 

Pohl Anette 
(Jövőnk Szentes Egyesület)

Egerben született, élt, vált él-
sportolóvá, és nevelte fel két lányát. 
Tíz éve él Szentesen. Évekig volt a 
Nemzeti Úszóválogatott tagja, tíz 
felnőtt magyar bajnoki címet, Eu-
rópa- és világbajnoki 9. helyezést 
szerzett. A sportban elért eredmé-
nyei mellett büszke a tanítványaira, 
akik Paralimpián, Olimpián és Spe-
ciális Olimpia Világjátékokon kép-
viselhették hazánkat. A sport mel-
lett a tanulásra is nagy hangsúlyt 
fektetett, az Eszterházy Károly Ka-
tolikus Egyetemen szerzett diplo-
mát, emellett több szakképesítést 
a Magyar Testnevelési és Sporttu-
dományi Egyetemen. Az elmúlt 
években tudását a Szentesi Vizi-
labda Klub utánpótlás edzőjeként 
kamatoztatta, jelenleg uszodame-
nedzserként dolgozik. 

– A Kertváros megválasztott 
képviselőjeként milyen célt tűzött 
ki maga elé erre a ciklusra? 

– A legfőbb célom, hogy a kam-
pányban tett ígéreteim ne marad-
janak ígéretek. Fokozatosan, az öt-
éves ciklus alatt fogom teljesíteni 
terveimet. Már az első évben is 

szeretnék ezek közül többet meg-
valósítani, ilyen a Honvéd utca for-
galomszabályozása, és a sokak által 
várt kutyafuttató kialakítása a Kert-
városban. 

– Milyen célokat fogalmazott 
meg a Művelődési és a Városfej-
lesztési Bizottság munkájában? 

– A több évtizedes sportolói és 
sportvezetői tapasztalataimmal 
fogom segíteni a szakmai munkát. 
Többek között az új sportkoncep-
ció megalkotásában, ami 2025-ben 
lejár. Évek óta rendszeresen látoga-
tom, nézőként részt veszek a város 
kulturális programjain, így az ott 
szerzett benyomások is segíteni 
fogják a bizottsági munkámat. A 
Városrendezési, -fejlesztési és Ide-
genforgalmi Bizottságban pedig 
itthon és külföldön látott jó gya-
korlatok megismertetésével segí-
tem a bizottság munkáját. 

– Hogyan fogja tartani a kap-
csolatot a városban és a körzeté-
ben élőkkel?

 – A személyes kapcsolat véle-
ményem szerint a legfontosabb. 
Így a piacon, a kertvárosi kispiacon 
rendszeresen megtaláltak, és most 
is megtalálnak a város lakói. Termé-
szetesen rendszeresen tartok fo-
gadóórát, minden hónap második 
hétfőjén (az első november 11-én 
volt) a Százszorszép óvodában a 
Köztársaság utca 4. szám alatt.

Sipos Kitti Lídia 
(Fidesz-KDNP)

Pedagógus, a tanári diploma mel-
lett közgazdász végzettséggel is 
rendelkezik. A Horváth Mihály Gim-
názium igazgatója. Már harmadik 
alkalommal mérette meg magát az 
önkormányzati választáson. Az el-
múlt ciklusban a Művelődési Bizott-
ság munkájában vett részt, ahol az 
oktatás kapcsán és az ifjúságot érin-
tő kérdéskörben tett hozzá a szak-
mai munkához. 

Kompenzációs listáról jutott be 
a képviselő-testületbe, emellett a 
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 
munkáját segíti. Pályája során több 
száz diákkal és családjaikkal ismer-
kedett meg, tisztában van a min-
dennapos problémáikkal, életükkel. 

Bemutatkoznak az új képviselők
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Célja a következő öt évben, hogy a 
felmerülő gondjaikon segítsen, és 
visszavárja azokat a fiatalokat, akik 
a tanulmányaik miatt más városba 
költöztek. Hisz a közösségben, an-
nak építő erejében, és abban, hogy 
Szentes élhető és vonzó város lehet 
a fiatalabb generáció számára. Eh-
hez szükségesnek látja új munkahe-
lyek teremtését, a fiatalok lakhatási 
támogatásának, ösztöndíjprogram 
a kidolgozását és a tehetségek tá-
mogatását, valamint azoknak a le-
hetőségek a felkutatását, amelyek a 
város megtartó erejét növelik. Foga-
dóórát és lakossági fórumot is tart 
azok számára, akik ebben a kérdés-
körben érdeklődnek.  

Tankó Zsolt 
(Jövőnk Szentes Egyesület)

Tősgyökeres szentesi. Korábban 
üzletkötőként, üzletvezető-helyet-
tesként dolgozott, pénzügyi terü-
leten kitüntetést szerzett. Jelenleg 
az Országgyűlésben asszisztensi 
feladatokat lát el, emellett szabad
úszó webdesignerként helyi vál-
lalkozóknak segít weboldal, grafi-
kai anyagok szerkesztésben, social 
médiafelületeik kezelésében. Ügy-
felei között orvosok, építőipari vál-
lalkozók és egyesületek is szerepel-
nek.

Az idei választásokon mérette 
meg magát először, kompenzáci-
ós listáról jutott be a képviselő-tes-
tületbe. Számára Szentes fejlődése 
szerepel az első helyen, a Szociális, 
Egészségügyi és Lakásügyi Bizott-
ság, valamint a Művelődési, Ok-
tatási, Ifjúsági és Sportbizottság 
munkáját segíti ebben a ciklusban. 
Szociálisan érzékeny embernek 
vallja magát, aki a valós rászoru-
lókat szeretné segíteni az elérhető 
támogatások biztosításával. Mind-
két bizottságban az a célja, hogy a 
város és lakói megtalálják a megfe-
lelő segítséget. Csongrád-Csanád 
Vármegye Önkormányzatának is 
tagja lett, a Pénzügyi és Gazdasá-
gi Bizottságban kapott helyet. A 
bizottság szentesi tagja még az el-
nök, Bozó Zoltán (Fidesz-KDNP) és 
Baranyi László (Mi Hazánk Mozga-
lom). 

– Biztos vagyok abban, hogy az 

eltérő politikai nézeteink ellenére 
mindannyian Szentest helyezzük 
előtérbe, és azt, hogy városunk 
minden szükséges forrást megkap-
jon – hangsúlyozta. Bízik az ered-
ményes munkában. Folyamatosan 
képezi magát, jelenleg egy EU-s pá-
lyázatíró képzésen vesz részt, illet-
ve a mesterséges intelligenciával 
összefüggésben fejleszti tudását. 
Aktívan sportol, számos szente-
si sportolóval ápol jó kapcsolatot.

Lénárt Jenő  
(Mi Hazánk Mozgalom)

A Hungerit Zrt-nél tizennyolc 
éve dolgozik. Sokáig csoportveze-
tőként több területen látta el ezt a 
feladatot. Miután, a Bonafarm át-
vette a Hungerit Zrt. vezetését, a 
munkaköre is megváltozott. Je-
lenleg az SAP vállalatirányítási 
rendszer bevezetése zajlik, ennek 
egyik koordinátorként vesz részt a 
munkafolyamatokban. 

Erősen kötődik Szenteshez, nem 
is tudja máshol elképzelni az éle-
tét. Érdekli a történelem és a po-
litika. Mindig nemzeti oldalon állt, 
a tenni akarás és környezete job-
bá tétele motiválja a politikában. 
Először mérette meg magát az ön-
kormányzati választáson, a képvi-
selő-testületbe kompenzációs lis-
tán jutott be. Pártját ma már nem 
csak külső szavazattal segíti, ha-
nem részt vesz a munkájában is. La-
punknak elmondta, hogy pont ab-
ban a korban van, amikor még érzi 
a fiatalok igényeit, emellett pedig 
látja az idős emberek problémáit, 
akik számára nehéz rendben tarta-
ni például a ház előtti közterületet 
vagy a kertet. 

 – Segíthetnénk többet az idő-
seknek, hogy ne csak lakható, ha-
nem élhető hely is legyen szá-
mukra a város – hangsúlyozta. – A 
diákok közösségi szolgálati idejét 
is el tudnám képzelni ezen a terü-
leten. A Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottság munkája ta-
lán az egyik legnehezebb. Tagja-
ként az emberekkel való munka, 
kapcsolattartás során megszerzett 
tapasztalatomat tudom kamatoz-
tatni. Bízom abban, hogy valóban 
tudok a szentesi lakosokért, jólé-

tükért tenni, legyen szó a szociá-
lis bérlakásokról, vagy az idősek 
helyzetéről – részletezte terveit a 
bizottsági munkában. 

A kapcsolattartást fogadórák 
formájában is tervezi, bárki szá-
mára elérhető, elérik telefonon és 
megtalálják a közösségi oldalon 
is. Csongrád-Csanád Vármegye 
Önkormányzatának is tagja, ahol 
Szentest képviseli, az Ügyrendi és 
Jogi Bizottságban kapott helyet. 

Torday Henrietta  
(Fidesz-KDNP)

Közel húsz éve dolgozik a helyi 
médiában, részt vett a Szentes Te-
levízió alakulásakor az első mun-
kafolyamatokban. Közel tíz évig 
az önkormányzat városmarketing 
feladatain dolgozott, kapcsolatépí-
tés, kommunikációs és idegenfor-
galmi feladatok ellátása tartozott 
a munkaköréhez. Hatékonynak 
érezte ezt az időszakot, ahol sza-
bad kezet kapott az akkori polgár-
mestertől. Jelenleg szabadúszó új-
ságíróként dolgozik, a Budapesti 
Corvinus Egyetem hallgatója. Leg-
inkább az írás lélektani és művésze-
ti oldala érdekli, színházi kritikákat 
is szívesen publikál. A politikai szín-
téren először mérette meg magát a 
helyi választásokon. Kompenzációs 
listán jutott a képviselők közé, mi-
után képviselő-jelölt társa, Araczki 
Endre visszalépett a javára. 

A szentesi politikai életet meg-
osztónak látja, de bízik abban, hogy 
a pártpolitikán felül tud emelkedni 
a városvezetés és a szentesiek érde-
két helyezik előtérbe. A közösség-
építést és a szociális érzékenységet 
is szem előtt tartja. Fejlődő, fiata-
los Szentes létrehozására törekszik, 
ahol senki nem szenved hátrányt 
nézetei miatt. Hisz a nők erejében, 
akik az élet számos pontján helyt-
állnak, dolgoznak, gyermeket ne-
velnek, háztartást vezetnek és min-
dent képesek megoldani. 

Szívesen fogadja a lakosok meg-
keresését, de közös találkozókat is 
szervez a kapcsolat tartására. A kö-
zösségi oldalon, valamint a Fidesz 
irodában is elérik. Véleménye sze-
rint Szentes erősen lemaradt város, 
és a következő öt évben azon dol-

gozik majd, hogyan lehetne ezen 
változtatni, máshogy élni ebben a 
közösségben. A nyitott lehetősé-
geket kívánja felkutatni.

Horvát Zoltán  
(Jövőnk Szentes Egyesület)

A 2-es választókörzet képviselő-
je. Az egykori Petőfi cukrászdából 
cukrászmesterként ment nyugdíj-
ba, ám a feladatoktól a bezárás óta 
sem tud elszakadni. Politikai mun-
kássága 2006-ban kezdődött, a Pál
mások Szövetségének alapító tag-
ja volt. Külsősként régóta segítette 
a képviselő-testület munkáját, dol-
gozott a Lakásügyi Bizottságban, 
és tagja volt az Üdülőközpont fel-
ügyelő bizottságának. Dömsö-
di Mihályné lemondása után kép-
viselőként ült be a testületbe egy 
évre. Öt éve tagja a Jövőnk Szen-
tes Egyesületnek.

Kiemelt feladatának tekinti, 
hogy a külterületeket felzárkóztas-
sa a városi élethez, vagyis a belte-
rületek fejlesztéseit a külterületek-
re is kiterjesztené. Szeretne külön 
buszjáratot indítani a tavaszi bér-
letes előadásokra, hogy a távolabb 
élők se maradjanak le a színházi él-
ményekről. A magyartési kultúrház 
egy igazi közösségi tér, amit a he-
lyiek örömmel töltenek meg élet-
tel. A rendezvények megtartásánál 
azonban gondot jelent számuk-
ra például a mosogatás, így egy 
hideg-meleg vizes blokk létreho-
zását tervezi. A tető beázását már 
megoldották. Jövőre táborokat is 
szerveznek Magyartésen.

Fontosnak tartja az úthálózat 
fejlesztését, hiszen sokan élnek 
tanyán, ahonnan a városba való 
bejutás sokszor embert próbáló. 
A zúzott kővel vagy törmelékkel 
való útfeltöltéssel javíthatnának a 
kátyús szakaszokon.  Locsolást és 
a söprőgép gyakoribb jelenlétét 
tervezi a Felsőpárton a Városellá-
tó munkatársainak bevonásával. A 
forró nyári napokon ugyanis a por 
sok kellemetlenséget okozott. 

Fórumokon, fogadóórákon vár-
ja a lakosok kéréseit, észrevételeit 
a képviselő, aki ebben a ciklusban 
a Szociális, Egészségügyi és La-
kásügyi Bizottság munkáját segíti.
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Vásárlási lista, avagy a gasztropiac kí-
nálata:

– horgolt termékek, gobelin, Richelieu- és 
kalocsai hímzések

– dekoráció száraz- és selyemvirágból
– fából készült kerti díszek, ajándéktár-

gyak, dekorációk 
– japán és cseh ásványgyöngyből készült 

és egyéb bizsu ékszerek
– gyertyák, agyagedények 
– baba- és gyermektextilek, népművésze-

ti kézműves termékek
– kárpitos szolgáltatás, felújított bútorok 
– bio mosószer, szappan, szivacsok
– füstöltáru 
– fürjtojás, pácolt füstölt fürjtojás
– gyümölcsök, lekvárok, szörpök és italok
– zöldségek és az ezekből készült termékek
– szárított zöldfűszerek, hagymalekvárok 
– bio csírák, hajtások 
– batátából készült termékek
– kenyér, péksütemények 
– házi sütemények
– sajtkülönlegességek, finomságok 
– mézeskalács
– gyógynövényes méz
– levendulából készült termékek 
– tejtermékek 
– chilis és BBQ-ételek
– hidegen sajtolt olajok

Tímár Ferenc

94 éve, 1930. november 16-
án született Szentesen Zsiros 
Katalin Pro Urbe-díjas közép-
iskolai  tanár, néprajzkutató, 
a helyi Honismereti Bizottság 
volt elnöke, a Magyar Népraj-
zi Társaság tagja. 

Középiskolai tanári diplomával 
1956-ban Maroslele általános is-
kolája lett az első munkahelye, és 
csak hét év múlva sikerült szülő-

városába visszakerülnie. Az Ipa-
ri Szakközépiskola - a mai Pol-
lák - alapító tanári karának lett 
meghatározó tagja. Negyedszá-
zadon keresztül diákjai generá-
cióival szerettette meg a magyar 
nyelvet, a történelmet, vagy épp 
a honismereti-helytörténeti érté-
keink felkutatását. 

Tíz éven át vezette az iskola 
honismereti szakkörét, diákjai a 
munkáikkal pályázatokon vettek 
részt, többen országos díjakat 
nyertek. A dolgozatok témáját 
kihaló mesterségek, a megszű-
nő tanyavilág, a felmenők törté-
nete, vagy épp a korabeli táplál-
kozás adták. Ezidőtájt kezdték el 
a szentesi földrajzi nevek gyűjté-
sét is.

Ő volt a motorja a szentesi Hon
ismereti Bizottságnak, amelynek 
tevékenységében a város iskolái 
mellett közintézmények, üzemek 
és egyéni alkotók is részt vettek. 
Az eredményeknek köszönhető-
en 1974-ben országos találkozó 
helyszíne lehettünk és ez alka-

lomból Szentes az elsők között 
kapta meg a “Honismereti Város” 
kitüntető címet. 

Az 1990-ben megjelent Szen-
tes földrajzi nevei című munká-
ja évtizedes kutatás eredménye, 
ma is alapmű a városunk múlt-
ja iránt érdeklődő lokálpatrióták 
és a szakemberek számára egya-
ránt. Tanári tevékenységét, hely-
történeti kutató munkáját más 
kitüntetések mellett 1986-ban Al-
kotói Díjjal, 2003-ban Szentes Vá-

rosért Emlékéremmel ismerték el.
Nyelvünk, helytörténetünk, 

néprajzi hagyományaink kutatá-
sával 1988-as nyugdíjazása után 
sem hagyott fel. Számos előa-
dást tartott, helytörténeti mű-
vek, weboldalak fűződnek a ne-
véhez, cikkei pár évvel ezelőttig 
országos nyelvészeti folyóiratok-
ban jelentek meg.

Drága Kati néni, sokunk tiszte-
lete, szeretete adjon Neked erőt 
a mindennapjaidban!

Szabó Fiametta 

A népszerű Gasztro- és Kézműves Piac 
a Gólyás Házban várja látogatóit havonta 
egy alkalommal. Az e havi garaboly novem-
ber 16-ára esik, melynek keretein belül ren-
dezik meg a Márton-napi matinét is, aho-
vá minden korosztályt várnak a szervezők. 
A programokban közreműködnek a Kosz-
ta József Múzeum és a Szentesi Művelődé-
si Központ munkatársai.

Ez a vásár nemcsak az ízek, hanem a kultú-
ra és a közösségi élet találkozóhelyévé is vált. 
Célja, hogy bemutassa a helyi termelők és al-
kotók legjavát, lehetőséget biztosítva a vásár-
lók számára, hogy felfedezzék a régió különle-
ges ízeit és egyedülálló termékeit. Kézműves 
sajtok, házi lekvárok, szárított gyógynövények, 
egyedi alkotások töltik meg a palettát, így ne-
künk nincs is más dolgunk, mint mindenből a 
legszimpatikusabbat kiválasztani, és jól érezni 
magunkat! Az önfeledt hangulat, melyhez oly-
kor még élőzene, vagy egy finom ebéd is tár-
sul, a családok és barátok számára is igazi kö-
zösségi élményt teremt.

Miért érdemes ellátogatni oda?
Azon túl, hogy kreatív programokkal várják 

az érdeklődőket, újra felfedezhetjük nagya-
nyáink kedvelt kézimunkáit, így a horgolást, 
a gobelint, a Richelieu-, és kalocsai hímzése-
ket. Most a természetes anyagokból készült 
termékek, dekorációk mellett ezeket is haza-

vihetjük otthonunk díszítésére. A piacon kéz-
műves élelmiszerek is vásárolhatók: kenyérfé-
lék, tejtermékek, húsáru, házi sütemények, de 
a zöldség, gyümölcs ugyanúgy megtalálható, 
mint a belőlük készült lekvár vagy szörp. 

A Szentesi Művelődési Központ munkatár-
sai az ünnepekhez, hagyományokhoz, a külön-
böző világnapokhoz és jeles eseményekhez 
kapcsolódó programokkal is kedveskednek. A 
kisebbek kézműveskedhetnek, míg a felnőttek 
nézelődnek, válogatnak a gazdag kínálatban. 

Mikor és mettől meddig van nyitva a piac?
Minden hónap harmadik szombatján a téli 

időszakban 11 és 16 óra között, a nyári hóna-
pokban pedig 9 és 14 óra között nyitja meg ka-
puit a Gólyás Ház. Évszaktól függetlenül épü-
leten belül és kívül, az utcán és az udvaron 
egyaránt fogadják a vendégeket. 

“A honismeret célja a múltunk értékeinek cselekvő megismerése.”

Tanár, kutató, népművelő - egy életen át Szentesért

Piacra fel! Kézműves termékek, autentikus ízek
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Gyergyai-Szabó Mariann

Tíznapos gasztronómiai ren-
dezvényt szervezett a kenyai 
magyar konzulátus és a Kem-
pinski hotellánc októberben 
azzal a céllal, hogy megismer-
tessék a konzulátusok munka-
társaival, illetve a hotel ven-
dégeivel a magyar konyhát. A 
megtisztelő főszakács pozícióra 
a szentesi származású Medgye-
si Márkot kérték fel. 

– Hogyan esett önre a szerve-
zők választása? 

– A Nairobi Villa Rosa Kem-
pinski executive séfje egy oszt-
rák származású ismerősöm, And-
reas Mensch ajánlásával jutottam 
ki. Többen is versenyben voltunk 
ezért a posztért, végül az eddigi 
szakmai eredményeim alapján 

döntött mellettem a vezetőség. 
Óriási öröm és büszkeség töltött el, 
amikor megtudtam, hogy utazha-

tok, de éreztem a feladat súlyát is. 
– Hogyan telt ez a tíz nap?
– Először meg kellett tervez-

nem a menüt. Első este egy 300 
fős bankettet tartottunk, ahol 
magas rangú, politikai érdekelt-
ségű üzletemberek és különböző 
országok konzulátusairól érke-
ző vendégek tették tiszteletüket. 
Többek között marhapörkölttel, 
gulyáslevessel, lángossal, kürtős-
kaláccsal készültünk a megnyitó-
ra. Emellett a főkonzul úr itthon-
ról vitt termelői kolbászt, szalámit, 
sonkát. Ezeket hidegtálakon pre-
zentáltuk. Afrikában kuriózum tej-
termékhez hozzájutni, de sikerült 
túrót szereznem, így körözöttet is 
tudtunk készíteni. Egy magyaros 

büfét raktunk össze. A vendégek 
imádták, a lángos kimondottan íz-
lett nekik, nagy sikert arattunk. A 
Flaska Banda muzsikája fergete-
ges hangulatot teremtett.

Egy főzőkurzust is tartottam, 
ahol bizonyos magyar ételek elké-
szítését sajátíthatták el a résztve-
vők. A magas minőségű alapanya-
gokat a konzulátus és a Villa Rosa 
Kempinski biztosította, a hotel pe-
dig a rendelkezésemre bocsátott 
egy konyhát és egy üresen álló ét-
termet, hogy a vendégek étlapról 
választhassanak marhapörköltet, 
Jókai-bablevest, szegedi halász-
lét, székely káposztát, csirkepapri-
kást vagy hortobágyi palacsintát. 
Desszertek közül Esterházy- és do-

bostortát, Gundel-palacsintát, tú-
rógombócot kóstolhattak a ven-
dégek, akiknek valódi kuriózumot 
jelentettek ezek a fogások.

– Mi volt a legnehezebb ebben 
a pár napban? 

– A repülés (nevet). Nyilván 
nem volt egyszerű a magyaros 
ételeket egy másik kontinensen, 
egy ismeretlen csapattal, kenyai 
szakácsokkal a legautentikusab-
ban prezentálni, de gyorsan ös�-
szeszoktunk. 

– Mi volt a legnagyobb siker? 
– Talán az, amikor a koreai de-

legáció megdicsérte a főztünket, 
vagy amikor a magyar konzulátus 
tagjai azt mondták, hogy otthon 
érezték magukat. 

– Milyen élményekkel gazda-
godott? 

– Már mindezt megélni egy él-
mény volt, sok pozitív visszajelzést 
kaptam, a hotel által finanszíro-
zott szafarin pedig beleláthattam 
az ottani kultúrába. Hálás vagyok 
a nairobi magyar nagykövetség 
dolgozóinak, a Villa Rosa Kem-
pinski Nairobi hotel vezetőségé-
nek, az ottani csapatomnak, il-
letve Mészáros Zsolt nagykövet 
úrnak a nagyvonalúságukért és a 
kedvességükért. Ezt ezúton is kö-
szönöm nekik.

– Volt esetleg olyan fogás, 
aminek az elkészítését itthon, 
Szentesen leste el valakitől?

– Sokat köszönhetek a mestere-
imnek, Vas Jenőnek, Szántai Ger-
gelynek, Német Károlynak, Volent 
Józsefnek és Balla Istvánnak, és 
persze meg kell említenem a csa-
ládom, ugyanis édesapám főzi a 
legjobb bográcsgulyást.

Darók József

Régizene csendül fel az Ar-
tisjus-díjas Kállay Gábor furu-
lyaművész és az Excanto ka-
maraegyüttes előadásában a 
Hangversenyközpont követke-
ző koncertjén. Repertoárjuk-
ban elsősorban a reneszánsz 
és barokk kor tánczenéit szó-
laltatják meg.

– Minden koncertünkre igyek-
szünk olyan előadókat meghívni 
a Zene-Világ-Zene sorozatban, 
akik igazi kikapcsolódást nyúj-
tanak mindenki számára. Azt hi-
szem, egy régizene koncert a leg-
jobb alkalom erre. A reneszánsz 
és barokk muzsika a maguk korá-
ban a szórakozást szolgálták, erre 
mulattak akkoriban – mutatott rá 
Kertész Ákos, a Hangversenyköz-
pont vezetője.

Az Excanto zenekart Kállay 

Gábor alapította, aki a Budapes-
ti Műszaki Egyetem Villamos-
mérnöki karán szerezte mérnö-
ki diplomáját. Zenei pályafutását 
blockflöte művészként kezdte a 
Camerata Hungarica együttesé-
ben, valamint a Mandel kvartett-

ben ének- és blockflöte-szólista 
volt. Tanulmányait operaéne-
kesként a Liszt Ferenc Zeneaka-
démián végezte. Oratóriuméne-
kesként és régizene előadóként 
szinte minden jelentősebb ze-
nei formáció állandó vendégsze-

replője. Legjelentősebb sikereit a 
Mandel Quartetten kívül a Came-
rata Hungarica és a Capella Sava-
ria együttesekkel aratta. 

Az utóbbi években saját ka-
maraegyüttesével is koncertezik. 
Az Excanto régizene együttest 
1998-ban két lányával, Kállay Ka-
talinnal (blockflöte) és Ágnessel 
(cselló), valamint tanítványával, 
Csáki Andrással (gitár) kiegészül-
ve alakította meg, és nemzetkö-
zi fesztiválokon is szívesen látott 
előadók.

November 21-én, csütörtö-
kön 19 órától kezdődik a Ze-
ne-Világ-Zene bérletes előadása, 
melyre jegyek a Művelődési és 
Ifjúsági Házban, a Hangverseny-
központban, illetve a jegy.hu ol-
dalon kaphatóak.

Gasztronómiai kultúrmisszióban a szentesi séf

Nairobiban főzött 

Régi korok tánczenéjét játsszák

Medgyesi Márk Szentesen született, 15 éve dolgozik szakács-
ként. Lelkes konyhai kisegítőként kezdte a pályát, első éveit Sze-
geden, a Vármegye étteremben töltötte, mint kis szakács.

Jelenleg Ausztriában, Innsbruckban dolgozik sous-séfként a 
14,5 Gault&Milleau ponttal kitüntetett Lichtblick 360 étteremben. 
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Hering Viktor

Akár ez a Vörösmarty-idé-
zet is lehetne a mottója annak 
a napnak, melyről korábban 
a Szentesi Élet is beszámolt: 
megalapításának 90. évfordu-
lóját ünnepelte október 26-án 
a Szentesi Vízilabda Klub. A je-
les esemény alkalmából egyko-
ri legendás játékosok, edzők, 
segítők gyűltek össze a sport
uszodában. A szentesi vízilab-
da több évtizedes történelmét 
elevenítettük fel a dr. Rébe-
li-Szabó Városi Sportuszoda 
aulájában, melynek falán a le-
gendás szentesi vízilabdások 
fotói, képei találhatóak és állí-
tanak emléket a múltnak – kö-
szönhetően Dr. Dömsödi Jó-
zsefnek.  

Kilenc magnóliafa állít október 
végétől emléket a kilenc évtize-
des múlttal rendelkező Szentesi 
Vízilabda Klubnak, „amely nélkül 
a magyar vízilabda elképzelhe-
tetlen lenne”. Ez utóbbi gondo-
latokat a Magyar Vízilabda Szö-
vetségtől érkező köszöntőben 
olvashatjuk. A levélben még hoz-
zátették: „Szentes nem csupán 
Magyarországon, hanem világ-
szerte is elismert vízilabda-köz-
pont”. 

A sportág méltó környezetben 
fogadja az idelátogató csapato-
kat, ebben pedig nagy szerepe 
volt Magyar Józsefnek, a Magyar 
Vízilabda Szövetség egykori el-
nökségi tagjának, a klub egyko-
ri elnökének, támogatójának, aki 
Vörös Viktortól, a Szentesi VK el-
nökétől, a klub képviselőitől és 
Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
tertől díszoklevelet vehetett át a 
szentesi vízilabda támogatásá-
ért és azért az áldozatos munká-
ért, mellyel hozzájárult a város 
vízilabda életének felemelkedé-
séhez. 

– Nagy meghatottsággal vet-
tem át ezt az oklevelet, és bol-
dog vagyok, hogy a sportolók 
ebben a szép uszodában tölthe-
tik mindennapjaikat. Amikor a lé-
tesítmény megvalósítása elkez-
dődött, nagyon izgultam, hogy 
nyolc hónap alatt befejeződje-
nek a munkálatok, különben el-
estünk volna a támogatástól és 
a városnak saját erőből kellett 
volna befejeznie a munkát. Ami-
kor a díszpolgári címemet átvet-
tem, azt gondolom, méltó elis-
merésben részesültem ennek az 
uszodának a megvalósulásáért. 
Boldog vagyok, hogy tehettem 
valamit ezért a városért – mond-
ta köszöntőjében Magyar József. 

A születésnapon három csa-
pat – az 1980-ban MNK-t nyert 
és az 1991-ben bajnoki ezüstér-
met szerzett férfi, és az 1993-
ban BEK-et nyert női csapat – le-
gendás játékosainak, segítőinek 
névre szóló széket adtak át ün-
nepélyes keretek között, de sa-
ját széket kapott Benedek Tibor 
is, aki több évtizede fáradhatat-
lan munkával támogatja az egye-
sületet. 

– Miért október 26-án rendez-
ték ezt az ünnepséget? – ezt már 
Dr. Dömsödi Józseftől, a klub 
egykori játékosától tudakol-
tuk, aki egyébként ettől a nap-
tól szintén saját székkel rendel-
kezik az uszodában. 

–1980-ban ebben az időszak-
ban nyertük meg a Szentesi Víz-
mű csapatával a Magyar Nép-
köztársasági Kupát, így ezzel az 
ünnepséggel többek között erre 
a jeles eseményre is emlékeztek 
a szervezők, és ezúton is szeret-
ném megköszönni, hogy gondol-
tak ránk. 

– Hogyan kezdődött Szente-
sen a vízilabda?

– Ahogy azt a krónikákból tud-
hatjuk, az uszoda megépítésének 
gondolata 1930 nyarán vetődött 
fel, majd 1932. szeptember 4-én 
közel háromezer lelkes néző előtt 
egy bemutatómérkőzéssel nyi-
tották meg a versenyuszodát. Az 
első csapatot Náday Géza hozta 
össze Szentesen, ő tette le a szen-
tesi vízilabda alapjait. 1947-ben 
szerepeltünk először az első osz-
tályban, igaz, csak egy esztendőt 
töltöttünk itt. Később dr. Harasz-
ti Ervin korabeli menedzserként 
dolgozott a helyi pólóért, majd 
elérkezett a dr. Rébeli-Szabó Jó-
zsef-korszak. Az ő edzői irányítá-

sával – teljesen saját nevelésű já-
tékosokkal – a csapat 1972-ben 
bejutott az első osztályba, és a 
mai napig is ott szerepel. Ez volt a 
magja a később MNK-t nyert csa-
patnak is, amelynek akkor már dr. 
Tóth Gyula volt az edzője. Mezei 
és Kucsera a fővárosból csatlako-
zott ehhez a társasághoz, fiata-
lokként pedig Vass Sándor és jó-
magam kerültünk be a keretbe.  

– Ez a társaság szerepelt a Ku-
pagyőztesek Európa Kupája né-
gyes döntőjében?

– Igen, és a férfi szakág legna-
gyobb sikere volt a novemberi, 
spliti „Final Four”-ban való sze-
replés 1981-ben. A középdöntőt 
Kecskeméten játszottuk, ugyan-
is – bár a rendezési jogot meg-
kaptuk – nem volt fedett uszo-
dánk, ezért voltunk kénytelenek 
új helyszínt keresni. 

– Aztán a női szakág is nagyot 
alkotott.

– 1993-ban megnyerték a Baj-
nokcsapatok Európa Kupáját, 
amely a mai napig a női szakág 
legkiemelkedőbb eredménye, 
mindamellett, hogy 11-szeres 
magyar bajnokok lettek, amellyel 
a hazai női vízilabdázás rekord
bajnokai vagyunk. Érdekesség, 
hogy ennek a gárdának is dr. Tóth 
Gyula volt a vezetőedzője, csak-
úgy, mint az 1980-as MNK-t nyert 
és az 1991-es bajnoki ezüstére
mig menetelő férfi csapatoknak. 

– Az utánpótlásnevelésben is 
élen jár a szentesi klub. 

– Évtizedek óta sikeres műhely-
munka folyik Szentesen, korosz-
tályos csapataink nyertek baj-
nokságot és végeztek dobogón, 
elsők lettünk a Komjádi-kupá-
ban. Nem vagyunk vármegye-
székhely, mégis van OB I-es férfi 

és női csapatunk, ami hatalmas 
teljesítménynek számít. Kádár Jó-
zsef és Pengő László nevét hadd 
említsem meg itt, akik nem csak 
játékosként, hanem az utánpót-
lásnevelésben való munkájukkal, 
később pedig a felnőtt gárdák ve-
zetőedzőiként is évtizedeket ad-
tak életükből a szentesi vízilabdá-
nak, nem véletlenül kaptak Sport 
Életműdíjat a várostól. 

– Vannak legendás szente-
si játékosok, akik már nem le-
hetnek közöttünk, nekik is szólt 
vastaps a lelátón. Ki tudna emel-
ni közülük néhányat?

– Tényleg csak a teljesség igé-
nye nélkül tudnék neveket em-
líteni. Szeretettel emlékszünk 
Vincze Editre és Sipos Editre, a 
már korábban említett Náday 
Gézára, dr. Rébeli-Szabó Józsefre, 
dr. Haraszti Ervinre, Dobossy La-
josra, Mikó Józsefre, Soós László-
ra, de a nagy generációból már az 
égi medencében játszanak: Wolf 
Károly, Kulcsár Tamás, Szabó Ró-
bert, Zentai Tibor, Horváth Lász-
ló, Horváth György, Orosz Mihály, 
Bódi Ferenc, Szamosi László, Rácz 
János, Ikládi András, Szabó Imre, 
Kucsera Gábor, Kurucz Márton, 
Dömsödi Tamás, Tarr Szilveszter, 
Szilágyi Mihály, dr. Körffy Kornél. 
Tisztelgünk pótolhatatlan sport-
vezetőink munkássága előtt is. 
Nekik köszönhetően kilenc év-
tizede működik és életben van 
a klub. Lengyel Károly, id. Pen-
gő László, Bors Imre, dr. Matajsz 
Pál, Szabó János, Tonnes Károly, 
id. Tóth László, Mészáros György, 
Gergely József. id. Kiss Ottó, id. 
Lantos Balázs, id. Kádár József 
és Kozák János megkerülhetet-
lenek, ha a szentesi vízilabdáról 
beszélünk. 

„A múltat tiszteld a jelenben, s tartsd a jövőnek” 

90 éves a vízilabda klub
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Kezdettől fogva jelentkezett 
az igény, hogy az I. világháborús 
emlékműhöz hasonlóan itt is le-
gyenek név szerint feltüntetve 
a szentesi áldozatok. Az 1989. 
novemberében felállított alko-
táson ez még nem valósulhatott 
meg, de már a következő évtől 
megkezdődött a névsor össze-
állítását célzó kutatómunka. 
Ennek eredménye egy évtized 
múltán öltött testet az emlék-
mű átalakítása, majd többszö-
ri kibővítése nyomán.

Városunk második világhábo-
rús emberveszteségére vonatko-
zó adatok személyenkénti feltárá-
sa megbízható korabeli összesítés 
hiányában nehéz feladatnak ígér-
kezett. A munkát dr. Takács Edit fő-
levéltáros vállalta fel, és a levéltári 
dokumentumok következetes fel-
tárásával 1994-ig mintegy 6000 
adatlapot vett fel a háborús ese-
ményekben érintett szentesi sze-
mélyekről - köztük az abban el-
hunytakról.  

A kutatás és adatgyűjtés folyta-
tására 1998-ban özv. Kőrösi Lajos-
né végrendelete adott lendületet, 
aki a tulajdonában lévő Bocskai u. 
30. szám alatti ingatlanrész örökö-
sévé tette a helyi önkormányzatot. 
A következő évben munkacsoport 
alakult szentesi és csongrádi levél-
tárosok, valamint külső szakembe-
rek bevonásával. A személyi adat-
lapok és a halotti anyakönyvek 
feldolgozását a Niethammer Zol-
tán által készített adatbázis-keze-
lő program segítette. 

A végrendeletben az áldozatok 
neveinek feltüntetése mellett az 
emlékmű főtérre történő áthelye-
zésének igénye is megfogalmazó-
dott. 2000-ben a Kossuth tér átala-
kítására vonatkozó tervpályázatot 
ennek megfelelően hirdette meg 
az önkormányzat, de végül ez nem 
történt meg. 

A kutatás eredményeként a 
Szentesi Élet 2001. október 5-i 
számának mellékleteként meg-
jelent 692 harcokban elesett sze-
mély neve, valamint születési és 
halálozási évszáma. A lista az ak-

kor induló Szentesi Mozaik révén 
az Interneten is elérhetővé vált. 
Ezt egészítették ki a leszármazot-
taktól érkező további dokumentu-
mok alapján, melyre vonatkozóan 
több felhívás is megjelent a helyi 
sajtóban. A teljesség igénye akár 
több év munkáját vetítette előre.

Az emlékművet az alkotó-
ja, Máté István csongrádi szob-
rászművész áttervezte. Az addig 
fennálló kapu-szimbólum 2002. 
április végén lebontásra került, 
majd újra alkotva - fekete gránit 
tábla két oldalán az addig megis-

mert nevekkel - május 8-án avat-
ták újra. Amint az várható volt, ez 
a névsor korántsem volt teljes. A 
HM Hadtörténeti Intézet és Múze-
um Központi Irattára által szolgál-
tatott adatokból, a Szentesi Levél-
tárban lévő hadigondozási iratok 
feltárásából illetve a folyamatosan 
érkező bejelentésekből a követke-
ző bő egy év alatt további 383 fő-
vel bővült a hitelesen azonosított 
áldozatok száma. 

Ezek megjelenítését a művész a 
fekete gránit tábla két széléhez il-
lesztett keskeny toldalékokkal ol-
dotta meg. Az így kibővített má-
sodik világháborús emlékmű a 
2003. október 31-én tartott halot-
tak napi megemlékezésére nyer-
te el a ma is látható végső formá-
ját. Mindemellett a névsor még 
2014. januárjában is bővült 17 
újabb névvel, amelyek felvésésé-
re az alkotó előrelátó módon he-
lyet hagyott.

Regényes és szomorú az ere-
deti alkotáson függő lélekharang 
sorsa. Ez az átalakításkor nyelvétől 
megfosztva az emlékmű bal olda-
lán a talapzaton lett rögzítve, és a 
következő hónapok során eltűnt. 
Szerencsés véletlennek köszön-
hető, hogy egy Szentes mellet-
ti tanya kútjának tisztításakor rá-
találtak. Fortuna további kegyei 
folytán volt aki ráismert, és ha az 
eredeti helyére nem is, de a város-
házára visszakerülhetett. 

Összeállította: Tímár Ferenc
Fotó: Wikipédia, 2019

Értük szól a harang - emlékezzünk... (2)

Nevek a II. világháborús emlékművön

Új rejtvény-rovatot indítunk 
novembertől a Szentesi Életben, 
melyben olvasóink megfigyelő-
készségét tesszük próbára. Tulaj-
donképpen nem is új fejtörőről 
van szó, hiszen lapunkban anno 
a nyolcvanas években már sikert 
aratott hasonló játék, akkor Szat-
mári Imre fotóriporter adott köz-
re képrészleteket a város utcáiról, 

épületeiről, és lehetett találgatni, 
melyik hol is található. 

Aki nyitott szemmel jár váro-
sunkban, az fel fogja ismerni a 
képeken megjelenő részleteket. 
Jó fejtörést kívánunk! 

Előző heti kérdésünkre a vá-
lasz: Luther tér. Az új kérdés: Me-
lyik nevezetes épület hátsó hom-
lokzati részlete látható a képen?

Képben van? Karácsonyi Karácsonyi nyereményjátéknyereményjáték
a Szentesi Élet városi hetilapban!a Szentesi Élet városi hetilapban!

Játsszon értékes Játsszon értékes 
nyereményekért! nyereményekért! 

A játék négy héten keresztül tart.  
(November 15., 22.,29. december 6.)

A részvételhez nem kell 
mást tenni, mint mind a 
négy lapszámból kivágni 
a karácsonyi díszeket, és 

levélben eljuttatni a Szentesi 
Élet szerkesztőségébe, 

december 13-ig.

 Címünk:  
Szentes Petőfi S. u.1. 

A sorsolás időpontja:
December 14. csütörtök.


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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Magyaros sertésragu leves, 
Mákos nudli

 Frankfurti leves, 
Csirkemell roston, 

burgonyapüré, körtebefőtt

 Sajtkrémleves,  
Sertés pörkölt, tarhonya 

köret, céklasaláta

Marha csontleves, 
Rakott karfiol

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft
Gulyásleves, 

Túrós sztrapacska

ELADÓ 5.129 m2 zártkert művelésre 
vagy építésre Szentes Nagynyomáson. 
(Németh Szabó dűlő 886 sz. ház mö-
gött). Két zsákutcás, karbantartott szép 
környezetben, rajta felállítva 4 db 80 x 
100 méteres fóliaváz komplett, 2 db 6 
m3-es víztartállyal, 2 db nortonkúttal, 
1db ártézi kúttal, 220, 380 V-tal, 7m2 -es 
szerszámtárolóval, alatta pincével, 5m2-
es terasszal. Telefon: 30/948-7134

NAPRAFORGÓ ocsú és kukorica 
eladó. Szentes, Szeder I. u. 16. Telefon: 
30/424-2595

SZENES vaskályha eladó. Telefon: 
30/531-8923

BONTÁSBÓL kisméretű pala in-
gyen elvihető. Telefon: 30/711-0460

YAMAHA 50 cm3 robogó eladó. Te-
lefon:20/596-9873

NÉGYKEREKŰ moped eladó Tele-
fon: 30/454-8135

SIMSON S 51 motorkerékpárt vásá-
rolnék! Bármilyen állapotban, hiányo-
san is! Telefon: 06-70/252-6258 Dobos 
Krisztián

DUDACSERÉP, vashordó, kerékpá-
rok, varrógép, nyulak, kerti szerszámok, 
bútorok eladók. Telefon: 63/315-499

AJÁNLOK családi házat, házrészt, 
üvegfalat, ingóságot, albérletet. Telefon: 
70/5645-894

JÓ állapotú LIGIER Ámbra moped
autó eladó. Telefon: 30/903-7021

VÁSÁROLNÉK elektromos mope-
det vagy villanybiciklit. Nem burkolat-
tal ellátottat. Telefon: 30/377-9403

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák, 
gyom mentesítése. Telefon: 30/913-
5560

SZENTESEN lilik és paraszt vá-
gótyúkok eladók. Telefon: 30/975-4796

FALRA akasztós szekrény anya-
gárban eladó. 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉKFRANKOS minőségi borszőlő 
Bokrosról eladó pálinkának vagy bor-
nak 200Ft/kg, darálva 210Ft/kg.  Tele-
fon:70/591-7892.

BONTÁSBÓL faajtók és ablakok, 
továbbá acélkeretes üvegajtók eladók: 
230x90 cm 2db, 230x80 cm 1 db, 
227x83 cm 1db, 228x88 cm 1db, 230x38 
cm 1db, 227x38 cm 1db. Telefon: 
30/935-3845

2.400 m2-es, részben közművesített 
telek építésre vagy művelésre Szentes 
Nagyhegyen eladó a Fecske utcában (a 
Gilicze Antal utca mögötti utcában). 
Két telekre megosztva is lehetséges. Te-
lefon: 30/935-3845

HIRDESSEN INGYEN!

Nyerjen a Szentesi Élettel!
Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Az emberek arra néznek fel aki kivezeti őket a bajból”.  A november 21-i Kállay 

Gábor furulyaművész és Excanto Zenekar koncertjére szóló páros belépőt Pozsár Ágnes nyerte. Gratulálunk! E heti keresztrejtvé-
nyünk helyes megfejtői ismét a Zene-Világ-Zene koncertsorozat Kállay Gábor furulyaművész és Excanto Zenekar koncertjére sor-
solunk ki páros belépőt.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. november 20. szerda éjfél.

EZ IDŐ
SZERINT

MENNYISÉGI
EGYSÉG R.

MINDEN-
FÉLE

NŐI NÉV

MÉTER

LELKÉSZ,
EGYHÁZ-

TÖRTÉNÉSZ
(PÉTER,

1712-1769)

BETŰ
KIEJTVE

KÉRDŐSZÓ
FÉL KÜRT!
PUSZTULÓ
(ÉPÜLET)

HELY
A VONATON

DINAH
JEFFERIES

BRIT ÍRÓNŐ
GONDOLATA É
A GONDOLAT

3. RÉSZE

SZÁLLÍTÓ-
KOSÁR

AMERIKAI
NAPKUTATÓ

MŰHOLD
FRANCIA
FOLYÓ

VASALÁS
(NADRÁGON)

BORVÁROS

MELEGE
VAN

FABULA

KARNEVÁL,
IDEGEN
SZÓVAL

...,
A HANGYA;
AMERIKAI

ANIMÁCIÓS
MESEFILM

RÖVID
MORZEJEL

A GONDOLAT
2. RÉSZE
ALAKULAT

FŰRÉSZ
VÁGÓRÉSZE
KÖZPONTI

SPORT-
ISKOLA RÖV.

KELET

ÁLLATBARÁT
ANYAG

A HÉT VEZÉR
EGYIKE

BE ANGOLUL
IMPORT
OLAJ!

DETEKTÍV
TESZI

DEHOGY! B O
FRANCIA

KÖZÖSSÉGI
KÖZLEKEDÉS
FÉLFÉM ELEM

A HÁZBA

SZINTÉN
NEM

MINŐSÉG-
ELLENŐRZÉS

KESERŰ
VÉGE!

MÉRTÉK-
RENDSZER

ESZMÉNYKÉP

TEREPJÁRÓ
MÁRKA

IGE-
HIRDETÉS

UJJRÉSZ!

A SZÍV
FELŐLI
OLDAL
IBRÁNY

HATÁRAI!

KÍNAI
TERÜLET-
MÉRTÉK

TAKARÁS,
A SZÉLEIN!

MAG-
TISZTÍTÓ

GÉP

RÓMAI ÖTÖS

MAGA
ELŐTT NYOM

TOVÁBBÁ

KIINDULÓ-
PONTJA,
KEZDETE A T
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16. szombat
110 éve tört ki az első világháború. A 

Szentesi Vendégszeretet Egyesület no-
vemberi programjában a Koszta József 
Múzeumba várják az érdeklődőket 16 
órára. A téma az I. világháborús emlékmű 
története lesz. Előadó: Kollár László ftzls.

16. szombat
Gasztropiac a Gólyás Házban 9 és 14 

óra között. Több mint 50 kézműves árus 
várja az érdeklődőket. Finom ételek bog-
rácsos birka és marhapörkölt, pacal, liba-
töpörtő és zsíros kenyér is vásárolható.

16. szombat
A Prima díjas Szokolay Dongó Balázs 

& Fábri Géza koncertje a hangverseny-
központban 19 órakor kezdődik. Jegyek 
az ifjúsági házban és a jegy.hu oldalon 
kaphatók.

19. kedd
Filmklub: Csábító fűszer. A görög-tö-

rök filmet a városi könyvtárban 18 órá-
tól vetítik.

21-22-23.
Olt Tamás: Abszint. Egyfelvonásos ze-

nés etűdműsor a Tóth József Színház és 
Vigadóban 19 órai kezdettel.

21. csütörtök
Tornyi-Molnár Edit ikonikus képkiállí-

tásának megnyitó ünnepsége a 17 óra-
kor kezdődik a Tokácsli Galériában. 

21. csütörtök
Könyvklub következő összejövetelé-

nek témája: egy könyv, aminek egy szín 
van a címében. A program 18 órakor kez-
dődik a városi könyvtárban. 

21. csütörtök
Az Artisjus-díjas Kállay Gábor furu-

lyaművész és az Excanto Zenekar mű-
sora 19 órakor kezdődik a Hangverseny-
központban. 

22. péntek
Hülyék ellen nincs orvosság – Stand 

up Comedy-est Brutival 18 órától. Je-
gyek a helyszínen és a jegy.hu oldalon 
kaphatók.

22. péntek
Csikány Tamás A székely határőrgya-

logezredek története című könyv be-
mutatója 18 órától a városi könyvtárban. 

22. péntek
Szentes Városi Amatőr Színkör – Ma-

gunkat adjuk felolvasószínház Rosalie 
N. Chaton műveiből. Kezdés 18 órakor a 
Dózsa ház Padlásszínházban. A részvétel 
ingyenes, regisztrációs jegyeket tagjaik-
nál vagy a Szevasz facebook oldalon igé-
nyelhetnek.

23. szombat
RETRO karácsonyi kiállítás megnyitó 

ünnepsége 16 órakor a Gólyás Házban.

November
   PROGRAMAJÁNLÓ

CsaládiCsaládi
eseményekesemények

Elhunyt: Tokaji István (Szen-
tes), Ladányi Sándor István-
né Gyurkó Katalin (Szentes), 
Bene Imre Henrikné Tóth Má-
ria (Szentes).

Darók József

Álmokat vált valóra a Hell 
Boxing Kings ökölvívó projekt. 
10 országból érkező ellenfelek-
kel bárki előtt ott állt a lehető-
ség, hogy a 100 ezer dolláros 
pénznyeremény és karrier remé-
nyében harcba szálljon. A nem-
zetközi projekt szakmai igazga-
tójaként a szentesi Bertók Róbert 
is segít az álmok valóra váltásá-
ban, miközben saját vágyait is 
megélheti.

Elárulta, szinte látatlanban igent 
mondott a felkérésre, hiszen szere-
tett sportágáról van szó. 1987-től 
bokszolt, magyar bajnoki címig és 
válogatottságig jutott, aztán két-
szeres világbajnok lett kick-boxban, 
amit sikeres menedzseri és rendez-
vényszervezői tevékenység köve-
tett, szövetségi kapitányként, majd 
szakmai vezetőként, és a profi ököl-
vívásban is sikeresen tevékenyke-
dett. A Hell Boxing Kings révén ma-
rad a sportág mellett. 

– Egy életpályamodellt muta-
tunk be, hiszen a hatalmas pénz-
nyereményen kívül óriási ismert-
ségre is szert tesznek a versenyzők, 
sínre kerülhet az életük. Ebből min-

denki profitál, leginkább a sportág, 
példa nélküli segítő kezet nyújt az 
ökölvívásnak a cég – mondta a szak-
mai igazgató. Az ő feladata, hogy a 
Mádi Tamás ügyvezető által meg-
álmodott projektet szakmailag fel-
építse, és ötleteket szolgáltasson.

Szenvedélyesen vetette bele ma-

gát a munkába, mert soha nem lá-
tott lehetőséget lát benne a sportág 
számára. A százezer dolláros fődíja-
kért év eleje óta tartó zajló sorozat 
most átköltözött az online térből 
az egyik kereskedelmi televízióba, 
múlt vasárnap este lement az első 
élő adás. Az RTL képernyőjén kom-
mentátori szerepkörben láthattuk 
a szentesi sportembert. Ráadásul 
nem akárki, hanem a korábbi profi 
világbajnok, olimpiai bajnok Ko-
vács Kokó István mellé ülhetett le 
a ring mellett. – Viszonylag régóta 
foglalkozom szakkomentálással, an-
nak idején a Sport TV-ben, később a 

Magyar Televízióban is dolgoztam, 
az elmúlt években a felnőtt magyar 
bajnokságokat, a Bocskai emlékver-
senyeket, nagy világbajnoki mérkő-
zéseket is kommentálhattam, most 
pedig a saját eseményünket, ami 
különösen nagy öröm, hiszen min-
den versenyző, bizonyos értelem-
ben közel áll a szívemhez. Látom 
őket a casting óta, amióta jelentkez-
tek, hogyan jutnak előre lépcsőfok-
ról lépcsőfokra. Az meg nagyszerű 
érzés, hogy ezt Kokóval együtt te-
hetem – mondta Róbert.

Számára ez a műsor, illetve mér-
kőzéssorozat különleges kaland és 
izgalmas szakmai kihívás egyben. –
Most úgy érzem, hogy ez az eddigi 
életem csúcspontja, mert a legma-
gasabb szintű eseményeket szer-

vezzük, és elmondható, hogy most 
már nem csak Európában, hanem 
a világ egyéb részein is megismer-
ték ezt a produkciót, szinte biztosan 
növekedni fog a népszerűsége a kö-
vetkező években. Régi vágyam volt 
a legmagasabb szintekig eljutni, és 
ez már egyértelműen világszínvo-
nal – fogalmazott.

Ebben az évben még hat ese-
ményt láthatnak a nézők, most a 
negyeddöntők folynak, a négy súly-
csoportból általában egy-egy ver-
senyző mérkőzik, december 8-án és 
15-én már a döntőbe jutásért bok-
szolnak, a döntők döntője pedig 22-
én lesz, ahol a győztesek megnye-
rik majd a 100 ezer dollárt, a Hell 
Boxing Kings bajnoki övét és a WBO 
szövetség Future Champion övét.

Bertók Róbertnek ilyen lehető-
sége nem volt annak idején, de a 
karrierjével maximálisan elégedett. 
–Nyilván, leszámítva az olimpiai baj-
nokot, nem nagyon van olyan ver-
senyző, aki azt mondaná, hogy egy 
kicsivel többet nem szeretett volna 
elérni, de nekem nincsen komoly hi-
ányérzetem. Nagyon erős korszak-
ban voltam ökölvívó, ahol csak az én 
súlycsoportomban magyar bajno-
ki szinten volt előttem egy olimpiai 
bajnok és egy 5. helyezett, és csak 
Kokót nem tudtam legyőzni, de ak-
kor is egy nagyon szép pályafutás 
volt. Sorsszerű, hogy időről időre 
ugyanezzel a korosztállyal, csapat-
tal találkozunk az élet más területe-
in, hiszen ebben a projektben érin-
tett például Erdei Zsolt is. 

Egy igazi legendával is találkoz-
hatott Bertók Robi a produkcióban: 
a négy súlycsoportban is világbaj-
nok Roy Jones Jr. a Hell Boxing Kings 
nagykövete. –Leírhatatlan élmény. 
Gyerekkorom óta rajongom a bok-
szért, és élőben látni egy ilyen ver-
senyzőt… hát, ezt egy átlagember 
nem hiszem, hogy meg tudja érteni. 
Nagyon jó érzés azt látni, hogy egy 
hihetetlenül alázatos, szerény em-
ber – osztotta meg Róbert tapasz-
talatait.

Ökölvívó legendák között 

2024. 11. 12. 21:25 DSC_1276.jpg
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Töltött csiperkegomba 
Hozzávalók: 8 db gomba, 500 gr darált hús, 1 fej hagyma, 1 db paradi-

csom, 1 ek piros paprika, 8 kanál tejföl, ízlés szerint sajt, étolaj, só és bors. 

Elkészítése: Hagymát és a paradicsomot apróra vágjuk, a gombát 
megpucoljuk, a tönkjét kitörjük. A hagymát megdinszteljük pici ola-
jon. Hozzátesszük a darált húst, sózzuk, borsozzuk, és egy kanál őrölt 
piros paprikát is belekeverünk. Egy kicsi vizet öntünk alá, majd kever-
getve lepirítjuk. 

Ha a hús darabokra esik, beletesszük az apróra vágott paradicsomot 
is, és készre főzzük a ragut. Megtöltjük vele a felfordított a gomba fe-
jeket. Tejfölt teszünk a tetejére és sajtot reszelünk rá. Sütőben lefóliáz-
va 30 percig, majd anélkül további 20 percig sütjük 180-200 C fokon.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

Forrás: cookpad

NOV. 18. HÉTFŐ

•	 A leves: Korhelyleves
•	 B leves: Paradicsomleves
•	 A főétel: Karaj ropogós bundában, tök-

főzelékkel
•	 B főétel: Pulykapörkölt tésztával

Napi ajánlat:
•	 Rántott hal, Kijevi csirkemell, Krump-

lis tészta
•	 Desszert:  Narancsos-fügelekváros pa-

lacsinta

NOV. 19. KEDD

•	 A leves: Szárazbableves füstölt ízekkel
•	 B leves: Csirkebecsinált-leves
•	 A főétel: Bolognai spagetti
•	 B főétel: Rakott brokkoli

Napi ajánlat:
•	 Cordon bleu, Szezámos csirkefalatok pá-

rolt zöldségekkel, Sajtos-tejfölös spagetti
•	 Desszert: Csokis-tejszínhabos éclair fánk

NOV. 20. SZERDA

•	 A leves: Grízgaluskaleves
•	 B leves: Karfiolkrémleves
•	 A főétel: Szentesi töltött karaj burgo-

nyapürével
•	 B főétel: BBQ csirkecomb kukoricás rizzsel

Napi ajánlat:
•	 Holstein tarja, Dubary csirkemell, Túrós 

csusza pörccel
•	 Desszert: Gyümölcsrizs

NOV. 21. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Sonkás tormaleves
•	 B leves: Tojásos leves
•	 A főétel: Pásztortarhonya
•	 B főétel: Rántott csirkemáj gyümölcs�-

szósszal
Napi ajánlat:

•	 Chilis-sajtos töltött karaj, Csirkemell pári-
zsi bundában, Zöldséges-csirkés lasagne

•	 Desszert: Gesztenyepüré

NOV. 22. PÉNTEK

•	 A leves: Húsleves
•	 B leves: Gyömbéres fahéjas almaleves
•	 A főétel: Sertésszelet kaporszósszal és 

főtt burgonyával
•	 B főétel: Grassalkovich palacsinta zöld-

séges rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Velővel töltött karaj, Fokhagymás csirke-
combfilé roston, Morzsás nudli áfonyal-
ekvárral

•	 Desszert: Túrós palacsinta

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1950,- Ft  Desszert: 450,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
november 18 - 25.

Eszes Gyógyszertár 
(Szentes, Klauzál u. 6.) 
Telefon: 63/313-960

Készenléti telefon: 20/209-9274

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

KOS Az embernek néha erőt 
kell vennie magán, és meg 
kell tennie olyan dolgokat is, 

amelyek neki talán nem tetszenek, de a 
többség érdekét szolgálják. Próbáld a hé-
ten kicsit tágítani a látókörödet!   

BIKA Nagy változásokban re-
ménykedtél, de most úgy ér-
zed, csöbörből vödörbe kerül-

tél. A helyzet azonban nem teljesen 
kilátástalan, noha lehet, hogy sok dolgot 
elölről kell kezdened.

IKREK  Jól jönne egy kis szü-
net, de a dolgok olyan gyor-
san pörögnek körülötted, 

hogy erre most nincs időd. Próbálj sod-
ródni az árral, ha felveszed a ritmust, a 
pörgés a legjobbat hozza ki belőled! 

RÁK Van, akinek semmi sem 
elég, hiába próbálkozol, az 
ilyen embereket egyszerűen 
nem lehet boldoggá tenni. Ha 

úgy érzed, nem benned van a hiba, lépj 
tovább, és ne vesztegesd az energiáidat! 

OROSZLÁN Hajtod magad, 
mert erre van szükséged 
ahhoz, hogy időben végezz 
mindennel. Hiába számí-

tasz mások segítségére, végül a saját ke-
zedbe kell venned a dolgokat és magad 
megoldanod a helyzetet.

SZŰZ  Valaki megpróbálja ki-
mosdatni magát egy olyan 
helyzetből, amivel elég nagy 
gondot okozott neked. Téged 
nem a hibája bosszant, inkább 

az, hogy most nem akarja vállalni érte a 
felelősséget. 

MÉRLEG Ingadozó a hangu-
latod, mélységeket és ma-
gasságokat is megérhetsz, 

ezt pedig rosszul viseled, hiszen az egyen-
súly fontos számodra. Próbálj kicsit meg-
nyugodni, akkor könnyebben veszed a 
hullámokat is! 

SKORPIÓ Eljutsz arra a pont-
ra, amikor nem biztos, tu-
dod-e folytatni a munkádat 
ebben a tempóban. Nagy cé-

lokat tűztél ki, és eddig hihetetlenül jól ha-
ladtál, most azonban itt az ideje szünetet 
tartani. 

NYILAS Gyorsan kell dönte-
ned, különben olyan lehető-
ségről maradsz le, amire rég-

óta vágysz. Ha nem vagy elég óvatos, 
megfeledkezhetsz egy fontos részletről! 
Erre figyelve lehet, másképp döntenél.

BAK Egy üzenetre vagy jelre 
vársz, ami segíthet meghoz-
ni egy fontos döntést, de 

nem bújhatsz ki a felelősség alól. Neked 
kell döntened, és hiába is szeretnéd, ezt a 
feladatot más nem fogja átvállalni.   

VÍZÖNTŐ Bármilyen fáradtnak 
érzed is magadat, ne add fel, 
mert ezzel mindent elveszít-
hetsz, amiért eddig dolgoztál. A 

kártyavár egyensúlya érzékeny, és egy lap 
megroppanásával a többi rész is összedől-
het. 

HALAK Itt az ideje, hogy egy 
kicsit magaddal foglalkozz, 
mert az utóbbi időben min-

denkit a saját lelki békéd megőrzése elé 
helyeztél! Fontos munkát végeztél, de 
most itt az ideje a lazításnak!

HOROSZKÓP
November 15 – 22.
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Vágvölgyi Zoltán

A nagyipar megjelenése 
előtt szerte az országban, így 
Szentesen is, nagy tekintély 
övezte a különféle mestersé-
gek gyakorlóit. A szakmájuk-
ban kiválóan képzett mesterek 
nemcsak lakóhelyükön, de an-
nak határain túl is ismertté vál-
tak, miután vidéki vásárokban 
is értékesítették termékeiket. 
Ezeket sok esetben monog-
ramjuk feltüntetésével tették 
egyedivé. Ez márkajellé, véd-
jeggyé is vált számukra.

A késesmesterség az egyik leg-
érdekesebb és legrégibb szakma. 
Művelői mindenféle mesterség-
gel kapcsolatban álltak, szer-
számmal látták el azokat. A ké-
sek mellett, villákat, kanalakat, 
bicskákat, ollókat, dugóhúzót, 
körömvágót, olykor fűrészt gyár-
tottak. Értettek a kovácsmester-
séghez, hiszen a pengéket ma-
guk állították elő, és polírozták is 
őket. De értettek a fa és a szaru 
megmunkálásához is, mivel a kés 
nyelét is ők faragták és csiszolták 
a megfelelő formára. A penge és 
a nyél szakszerű összedolgozása 
szinte külön tudománynak szá-
mított.

Szentes első és legismer-
tebb késesmestere Bajkai Bálint 
volt. 1839. január 29-én szüle-
tett Szentesen. Apja takácsmes-
terként kereste kenyerét, ő a ké-
sesipart választotta. Az inasévek 
után kézbe vette a vándorbotot 
és tudásának tökéletesítése vé-
gett bejárta a fél országot. Bicská-
it, késeit keresték, így hosszú ide-
ig nem voltak anyagi gondjai. A 
20. század elején, a gyáripar meg-

jelenésével, valamelyest csök-
kent a vevőköre, ám termékeit 
az igényesebb polgárok tovább-
ra is vásárolták. Sok esetben aján-
dékként kapta egy-egy előkelő 
személy. Még Horthy Miklóshoz 
és a korban rendkívül népsze-
rű, a magyar revizionizmust tá-
mogató angol sajtómágnáshoz, 
Lord Rothermere-hez is eljutot-
tak. Kilencvenedik születésnap-
ja alkalmából József főhercegtől 
kapott köszöntő levelet, mely-
ben saját kezűleg dedikált fotó-
ját is elküldte a mesternek, és ren-
delt tőle két bicskát. Ekkor már 65 
éve dolgozott az iparban. Az or-
szág legidősebb és leghosszabb 
ideje munkában álló mestere 
volt. A kereskedelmi miniszter és 
a megyei iparkamara is elisme-
rő oklevéllel jutalmazta. Szentes 
város vezetése és a helyi Ipartes-
tület a szép jubileum alkalmából 
díszközgyűlést tartott a megye-
háza nagytermében, ahol a dísz-
vendég az első sorból hallhatta 
a hozzá intézett elismerő, meleg 
szavakat.

Magánéletét azonban súlyos 
tragédiák keserítették. Kilenc 
gyermekét és a feleségét temette 
el. Amikor pedig az Alföldi Újság 
riportere a megélhetése felől ér-
deklődött, az idős mester így vá-
laszolt. „Hogy mennyit keresek? 
Örülök, ha a szárazkenyérre va-
lót összekuporgathatom. Kará-
csony hetében is oly pénzszűké-
ben voltam, amire még nem volt 
példa életemben. ... Ha nem aka-
runk éhen halni, előbb-utóbb el 
kell adnom ezt az én régi jó há-
zamat.”

Mikor már az állammal szem-
beni adót nem tudta fizetni, 
kénytelen volt megválni a Sar-
kadi Nagy Antal utcai házától, és 
vett egy kisebbet a Nyíri utca 25. 
szám alatt, ahol újra berendezte 
műhelyét. Ebben a házban hunyt 
el 1932 áprilisában. 93 évet élt, 
melyből 67-et szorgos munká-
val töltött.

Bajkai bácsi nagy tisztelő-
je volt Mihály Károly, aki ugyan-
csak a késes mesterségnek volt 
kiváló szakembere. 1913-ban 29 
évesen egy kiséri nádasházban 
kezdte működését. Nemsokára 
azonban közbeszólt a háború, és 
behívták katonának. Három és fél 
éves frontszolgálatot teljesített. 
Hazatérve folytatta munkáját. 
Bajkai mester halálát követően, 
rajta kívül még hatan gyakorolták 
a késes mesterséget a városban.

Mihály Károly is hosszú éle-
tet élt, és több mint 50 éven át 
dolgozott a szakmában. Nagy 
gonddal készített áruit dél-alföl-
di vásárokban értékesítette. Ha 
vidékre ment, valamely ismerő-
sénél szállt meg. Egy dévaványai 
családnál különösen sokat idő-
zött. Nácsa László gyermekfejjel 
ismerte meg a mestert: „… nagy 
érdeklődéssel hallgattam a fel-
nőttek beszélgetését: a tájszó-
lását, néztem a szép zsebóráját 
és nagy bajuszát. Reggel korán 
idősebb testvéreim segítettek 
neki a vásártérre való kipakolás-
ban, sátor felállításban. Emléke-
zetem szerint nagyon igényesen 
rendezte, kínálta az árut az asz-
talon, ami fölé vékony kötélen 
egy nagy – lehetett 40 cm-es – 
szép bicska volt a cégér. Délelőtt 
örömmel vittem Károly bácsinak 
a meleg cikória kávét, amit édes-
anyám küldött.”

Ötvenéves jubileuma alkal-
mából 1963-ban a Kisiparosok 
Országos Szervezetének szente-
si csoportja a becsületes munká-
val eltöltött évtizedeket emléké-
remmel jutalmazta. 1965. május 
20-án, 81 éves korában hunyt el. 
Megmaradt késeit felesége adta 
el, majd méltó befejezésként, 
a cégérül szolgált óriás bicskát, 
melynek szarvasagancsból volt 
a nyele, a szentesi múzeumnak 
ajándékozta. Tanítványa és utó-
da Rónyai László volt, aki egyko-
ri mesteréről is megemlékezik A 
késesipar Szentesen című memo-
árjában.

(Fotók: Bajkai Bálint: MNL CS-
CSVL Szentesi Levéltára; Mihály Ká-
roly és kései: Nácsa László családi 
fotótára, Mihály Károly és felesé-
ge: Rónyai László gyűjteményéből)

A késesipar Szentesen

Szakmájuk kiválóságai voltak
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Hering Viktor

Harcos mérkőzésen szerez-
te meg első szezonbeli győzel-
mét a metALCOM Szentesi VK 
férfi vízilabdacsapata. A Deb-
recen elleni 7– 6-os siker azt 
jelenti, hogy Kis Gábor együt-
tese elmozdult a kiesőhelyről, 
és a kilencedik helyre jött fel a 
táblázatban.  

Az a szakasza kezdődött a baj-
nokságnak, amikor meg kellett 
kezdeni a pontok gyűjtését. Az 
elmúlt szombaton az a Debrecen 
volt az ellenfél, amelyik korábban 
a Pécset is legyőzte. Sejteni lehe-
tett, hogy nem vár könnyű össze-
csapás Tóth Gyuláékra. 

A Szentes négyes sapkában ját-
szó játékosa nyitotta a hazai gó-
lok sorát emberelőnyből, később 
Szatmári büntetőből, Bozó pedig 
pazar centergóllal növelte a mie-
ink előnyét. A második nyolc perc 
a vendégeké volt, egy gólra zár-
kóztak fel a negyed végére, kö-
szönhetően annak, hogy a haza-
iak többször is a kapufát találták 
telibe. A fordulás utáni negyed-
ben egyetlen találat született, 

azt is a vendégek lőtték, így fe-
szült zárószakaszra lehetett szá-
mítani. Kovács Barnabás védésé-
vel indult ez a nyolc perc, majd 
Tóth Gyula büntetőből növel-
te kettőre a mieink előnyét. Bár 
több lehetőségük is adódott, a 
debreceniek mindössze egyetlen 
alkalommal tudták bevenni a me-
tALCOM-kaput, így végre győze-
lem után szólt a vastaps a mieink-
nek a lelátóról. 

– Ezt a találkozót mindkét csa-
pat megnyerhette volna, de örü-
lök, hogy végül mi gyűjtöttük be 

a három pontot – értékelte a tör-
ténteket Kis Gábor, a metALCOM 
vezetőedzője a mérkőzést köve-
tően. – Jól indult a mérkőzés szá-
munkra, 3–1-re vezettünk, akár 
magabiztosan uralhattuk volna a 
találkozót, ám támadásban kissé 
görcsösen, idegesen vízilabdáz-
tunk. Örülök az első győzelem-
nek, ráadásul most olyan mérkő-
zések várnak ránk a folytatásban, 
amelyeken további pontokat sze-
retnénk gyűjteni.  

A metALCOM legközelebb no-
vember 16-án, szombaton az 
UVSE ellen játszik bajnokit, a mér-

kőzés délelőtt 11 óra 30 perckor 
kezdődik a fővárosban. Novem-
ber 23-án viszont itthon játszik 
a csapat, a szombaton 16 óra 30 
perckor kezdődő találkozót az M4 
Sport élőben közvetíti a Dr. Rébe-
li-Szabó József Városi Sportuszo-
dából.

Fontos mérkőzés vár Tóth Gyu-
la csapatára is, hiszen szombaton 
délután a Tatabánya vendége-
ként kellene tovább gyarapítani a 
pontok számát. A tízcsapatos baj-
nokságban jelenleg a Tatabánya 
a tizedik, a Valdor Szentesi VK pe-
dig a kilencedik helyet foglalja el, 
így egy esetleges szentesi sikerrel 
a lányok közelebb kerülhetnek a 
középmezőnyhöz.

Hering Viktor

A hazai súlyos, 5–1-es vere-
séget követően a Mórahalom 
otthonából ponttal tért haza a 
Szentesi Kinizsi SZITE várme-
gyei első osztályban szereplő 
labdarúgócsapata. Az 1–1-es 
döntetlen után szombaton itt-
hon a Makó ellen gyűjthetik to-
vább a pontokat.  

Nem egyszerű egy 5–1-es po-
fon után talpra állni, de a Kinizsi 
ezúttal megtette. A mieink a ta-
bellán a közvetlenül mögöttük 
álló Mórahalom otthonába láto-
gattak, és az egy héttel korábbi 

produkciót látva a szurkolók nem 
sok esélyt adtak a pontszerzésre. 
A csapat azonban összekapta 
magát, és annak ellenére, hogy 
a hazaiak több helyzetet alakí-
tottak ki és mezőnyfölényben is 
futballoztak, sikerült kiharcolni a 
döntetlent. 

Az első félidő végén Rostás ré-
vén jutott előnyhöz a Kinizsi, ám 
ezt a házigazdák a fordulást kö-
vetően néhány perccel már el is 
tűntették. Újabb gól a hátralévő 
mintegy negyven perc alatt már 
nem született, így 1–1-es döntet-
lennel ért véget a találkozó. 

– Ellenfelünk fölényben ját-

szott, de ma a küzdeni tudásunk 
egy pontot ért. Ezt nagyon meg-
becsüljük – nyilatkozta a mér-
kőzést követően a vármegyei 
napilapnak Szöllősi Ferenc, a Ki-
nizsi vezetőedzője. A követke-
ző komoly megoldandó fela-
dat már itt tornyosul a csapat 
előtt, hiszen szombaton a hato-
dik helyen álló, a Szentest négy 
ponttal megelőző Makó gárdája 
érkezik a Pusztai László Sportte-
lepre. A Kinizsi soron következő 
riválisa a legutóbbi fordulóban 
komolyan megszorongatta a lis-
tavezető Szeged-Csanád Grosics 
Akadémia második csapatát, így 

nem számíthatnak könnyű ki-
lencven percre a mieink. Az au-
gusztusi makói összecsapáson a 
házigazdák tudtak nyerni 2–1-re 
úgy, hogy a mérkőzésen a Szen-
tes szerzett vezetést, ám az em-
berhátrányban futballozó haza-
iak fordítani tudtak. A Szentes 
– Makó mérkőzés 13 órakor kez-
dődik a sportpályán.  

Európa harmadik legnagyobb 
szigetén (ami igazából már az 
ázsiai kőzetlemezen található), 
Cipruson hetedik alkalommal ren-
deztek nemzetközi úszóversenyt 
a masters úszók számára. Ezút-
tal Limassolban, a sziget legné-
pesebb városában gyűltek össze 
23 országból a szenior verseny-
zők, hogy összemérjék tudásukat 
a vízben. Magyarországról 6 egye-
sület képviselte, a legnagyobb lét-

számú csapat a Szentesi Delfin 
Egészségmegőrző Sport Clubból 
érkezett, 16 fő versenyzett a két-
napos rendezvényen. 

Összesen 26 egyéni arany, 20 
ezüst és 12 bronzérem mellé még 
váltóban is jutott 2 első, 3 második 
és 1 harmadik helyezés a Szente-
si Delfin ESC úszóinak, s ezzel bár 
nem hirdettek pontversenyt, de 
valószínűleg a legeredménye-
sebb csapatként végeztünk.  

A metALCOM első győzelme 

Fontos pontot szerzett a Kinizsi

A Delfinek Cipruson 

Férfi vízilabda OB I., 7. 
forduló

metALCOM Szentesi VK –  
Debrecen 7–6 

(3-1, 2-3, 0-1, 2-1)
A szentesi gólszerzők: 
Szatmári, Tóth Gy. 2-2, 

Csorba, Bozó,  
Kürti-Szabó

Labdarúgás, Csongrád-
Csanád Vármegyei I. 
osztály, 13. forduló

Mórahalom – Szentesi Ki-
nizsi SZITE 1-1 

(0-1)
A szentesi gólszerző: Rostás 

R. (36.p.)
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Darók József

Annyi érmet még soha nem 
nyertek nemzetközi szintű ver-
senyen a Veritas Fitness FitKid 
legjobbjai, amennyit október 
végén az Acro Free Dance Euró-
pa Kupán. A sok munka kifize-
tődött, a tavaszi kvalifikációkat 
követően nem volt megállás a 
fiatal versenyzők számára, hi-
szen Szófiában kiemelkedően 
akartak szerepelni. 

A FitKid Acro Free Dance Euró-
pa Kupára utazott a 16 fős szen-
tesi küldöttség október végén, az 
ötnapos megmérettetésen 8 or-
szágból több mint 900 versenyző 
lépett szőnyegre. A mintegy 800 
kilométeres buszutazás fáradal-
mai ellenére nagyon jó volt a han-
gulat a csapatban – számolt be 
Szombathelyi Péter vezetőedző.

– Reggel hét órakor indultunk 
a csarnokba, és éjfélre lett vége az 
eredményhirdetésnek, a strapát 
a kicsiknek is bírni kellett. Volt, 
aki reggel 8-kor készült az egyé-
ni gyakorlatára, és még az esti 
csapatversenyben is részt vett. 
7-től 22 évesig alkották a csapa-
tot a lányok. Összességében na-
gyon elégedett vagyok a gyere-
kekkel, hiszen a legtöbbüknek 
ez volt életük első Európa Kupá-
ja. Amit tudtak, mindent megtet-
tek egy borzasztó nehéz nemzet-
közi mezőnyben, amelyben már 
a részvétel is nagyon komoly do-
log volt. Ilyen kaliberű versenyen, 
ahol sok száz néző előtt kellett 
színpadra állni, idehaza ezeket 
a pillanatokat még nem tud-
ták megélni. Mindenki élvezte a 
hangulatot, a külföldre utazást, a 
másnapi kirándulást Európa har-
madik legnagyobb vadasparkjá-
ba, ami egy igazán jó csapatépítő 
program volt. A sportág sajátos-
sága, hogy egy adott pillanat-
ban kell megmutatniuk tudásu-

kat, itt nincs több forduló, ehhez 
szükséges az, hogy mindig meg 
kell a lányokat erősíteni mentáli-
san. Szerencsére a szülők nagyon 
együttműködők és támogatók, il-
letve mi, az edzői brigád is próbá-
lunk közösen tenni az előre lépé-
sért – mondta Péter.  

A sportban megszerzett maga-

biztosság az életben is hasznuk-
ra válik.

– Nem fogom őket félteni az 
érettségi vizsgán, amikor felel-
ni kell, addigra a vérükben lesz, 
hogy közönség előtt adják tu-
dásuk legjavát. Egy Európa-baj-
nokságon sem lehet máskép-
pen versenyezni, ami benne van 

a sportolóban, mindent egy lap-
ra fel kell tenni – magyarázta a ve-
zetőedző.

Az edzői stáb és az egyesület 
vezetője, Papp Éva Réka egész 
nap támogatta a gyerekeket, öl-
töztették, bemelegítették őket, a 
nagylányok segítettek a frizurák, 
sminkek elkészítésében, Péter-
nek már „csak” a szakmai veze-
téssel kellett foglalkoznia, fel-
tenni őket a színpadra és ellátni 
az utolsó instrukciókkal. Tényleg 
egy nagy csapatként tudtunk ott 
is dolgozni – foglalta össze a ve-
zetőedző. Bevallja, a 21. század-
ban nem könnyű kihozni a csúcs-
teljesítményt a gyerekekből, de a 
rengeteg munka, az alázat, a ki-
tartás mindig meghozza gyümöl-
csét.

A lányoknál öt érem volt a be-
fektetett munka jutalma, ez ha-
talmas sportsiker az egyesület 
életében, és persze a városnak, 
az országnak is dicsőséget sze-
reztek. Ennyi érmet még soha 
nem tudtak hozni Európa Kupá-
ról, minden csapatgyakorlatuk 
dobogós lett. Két duóval indul-
tak, akik egyaránt 3. helyezést 
értek el, két kiscsapatukkal és a 
nagycsapatukkal három ezüstöt 
szereztek, továbbá egy holtverse-
nyes 6. helyezést – sorolta Péter, 
aki nem csak edzőként zárta si-
keresen az Európa Kupát, hiszen 
amellett, hogy egész nap a ver-
senyzőivel törődött, értük izgult, 
hat gyakorlatot maga is bemuta-
tott, amivel egy első, 2-2 máso-
dik és harmadik helyezést szer-
zett Szófiában.

Már a december 1-jén esedé-
kes kvalifikációs versenyükre ké-
szülnek, amellett a december 
13-i karácsonyi, színházi gá-
laműsorukra, ahol a családjuk, 
ismerőseik előtt is bemutathat-
ják koreográfiáikat. Jövőre több 
gyakorlattal, és minél egyedibb 
ötletekkel célozzák meg a követ-
kező Európa Kupát.

Kitartás, magabiztosság és sok-sok érem

Veritas FitKid az Európa Kupán

Az Európa Kupa-csapat: Ágoston Dorka, Barna Adél, Báthory 
Adél, Félegyházi-Török Zorka, Held Orsolya, Kaiser Luca, Kardos 
Emma Zsolna, Gránicz Laura, Mizere Mia, Nagypéter Hédi, Orosz 
Hedvig Iringó, Puskás Szilvia, Sebők-Papp Ágnes, Székely Linett, 
Török Alíz, Szombathelyi Péter. 

Felkészítők: Szombathelyi Péter vezetőedző, Rúzs-Molnárné 
Pap Szandra utánpótlás nevelőedző, Kása Viktória, Balog Zsuzsan-
na, illetve a versenyzőkből lett edzők, Barna Adél, Held Orsolya 
és Puskás Szilvia.




